



与英足总谈判一小時后，卡佩罗昨晨坐火车离开温布利球场

在英足协“要么闭嘴，要么下课”的威逼下，昨晨，65岁的意大利人法比奥·卡佩罗选择为了特里而辞去英格兰队主教练的职位。

这个消息迅速震惊了整个英格兰足坛。“距离欧洲杯还有4个月，英格兰队没有队长，没有主教练，这到底是怎么了？”女王公园巡游者队中场大将巴顿说。

确实够热爱英格兰队的网友们伤心了，有网友甚至这样戏谑，如此一来，三狮军团又提前找到了欧洲杯失利的借口了。

卡佩罗辞职了 因为爱情，因为特里

他只在微博留下一句话：我走了！

离欧洲杯还有4个月 英格兰队没有了队长 没有了主帅
网友称：恭喜三狮军团 又提前找到欧洲杯失利的借口了

互生嫌隙已久，特里(右)引爆炸弹

“因为特里，让我感到悲伤，所以我已失去幸福的模样，因为特里，是我的队长，当然随时可以为他疯狂……”

——@董路

“

在特里事件中，他们严重侵犯了我，损害了我作为主帅的权威，在球队里制造了一个大问题，我绝不允许某些底线被突破。

——卡佩罗

事件回顾

特里被废，卡佩罗不干了

特里被英足总撤销英格兰队长的职务，无疑是卡佩罗辞职的导火索。

去年10月切尔西与女王公园巡游者的比赛中，特里涉嫌向安·费迪南德使用种族歧视语言，对此英足总董事会在本月3日经过讨论会决定，撤销特里的英格兰队长职务。当时，英足总曾在官网声明，“卡佩罗没有参与董事会的这次讨论，但理解足总有作出此决定……”

但很显然，卡佩罗并不理解足总的这个决定，前两天在接受媒体采访时，卡佩罗公开表示特里应该保留队长袖标。

卡佩罗的公开反对，也让他此前对卡佩罗不满的英足总很生气，对此英足总向卡佩罗发出了“要么闭嘴，要么下课”的警告。

事发后，英足总主席伯恩斯称：“我想强调，法比奥(卡佩罗)是一位极其职业的主教练，我们接受了他的辞职。”

执教评价

不算失败，卡佩罗赢球率67%

《金融时报》称，英格兰所有的主帅都以“泪水”结束其执教生涯，但卡佩罗至少没有一路与泪水相伴。

尽管南非世界杯战绩并不突出，但英国媒体仍然认为卡佩罗的英格兰队执教生涯算得上成功。因为2007年12月，卡佩罗接手英格兰队的时候，这是一个连2008年欧洲杯决赛圈都没有打进的

球队。

卡佩罗执教英格兰队的42场比赛中，赢球率达到了67%，而他的前任们赢球率都在60%左右，英格兰队的平均每场进球也达到了1.5个。

在距离欧洲杯还有4个月的时间里接手球队，下一任英格兰主帅的位置仍然将是个烫手的山芋。

事件反应

老将叫好，新星忧伤

卡佩罗辞职后只在微博留下一句话：“我走了！”事实上，卡佩罗的离去并不会让英格兰队的队员们产生太多的惋惜情绪。这里面最具代表性的就是，曾被卡佩罗剥夺队长身份的曼联后卫费迪南德，在得知卡佩罗离任后，他只在微博上留下了“现在卡佩罗辞职了，接下来呢？”寥寥几字，毫无惋惜之情。另一名曼联名将、已退役的英格兰后卫加里·内维尔甚至对卡佩罗

的离去拍手称快：“没有人喜欢主教练被解雇或辞职，但为了英格兰足球着想，现在他们可以兴奋地向前进了。”

与这些老将们的叫好不同，那些被卡佩罗一手提拔起来的新星们，则很是遗憾。阿森纳的威尔谢尔就表示：“卡佩罗的消息让人震惊，老实说，这真不是滋味，他对我展示了很大的信任，对我的职业生涯有着巨大的影响，看到他走真难过。”

事件后续

老雷是最好的继任者？

卡佩罗辞职，那么谁会成为英格兰的新任主帅？曼联前锋鲁尼表示，在他心目中，热刺队的主帅老雷德克纳普是最佳的人选。事实上，重新赢回本土教练执教国家队，也是英足总最大的希望。

不过，由于热刺目前正处于冲击欧冠席位的关键时刻，因此热刺会不会如此轻易放人，也成了最大的问题所在。目前英足总还有几个后备人选。如今带领保级球队西布罗姆维奇的霍奇森、统率“喜鹊”纽

卡斯尔在英超赛场上掀起了另一股风暴的阿兰·帕杜都是潜在的人选。另外，长期执教英格兰U21梯队的主教练，后又被任命为伦敦奥运会英格兰国奥队主教练的皮尔斯昨日暂时代理英格兰主教练。

当然，对英格兰球迷来说，真正渴望的或许是像穆里尼奥、希丁克这样的世界级名帅。不过，有了卡佩罗的前车之鉴，英足总是否愿意付出近千万英镑的巨额年薪，还是个不小的疑问。

记者视线

大人离婚最苦就是孩子了

事后想想，英足协和卡佩罗还真像一对贴错门神的怨侣。

骨子里流淌着老牌帝国主义的英足协不但刻板顽固，还拥有着大老爷们般的傲慢，以600万英镑年薪的重金迎接一个外来媳妇的事情，本来就足够难为他们了。然而没想到，这个媳妇竟然还不懂得以夫为纲的妇道，一天到晚在公众场合质疑甚至叫骂大老爷的决定，你说英足总的面子还要往哪里摆？

但外来媳妇又何尝没有一肚子苦水？想想在泛滥成灾的清宫戏中，掌握天下生杀大权的皇上还懂得不干后宫争夺，把后宫交给皇后，那么这回英足总越过卡佩罗直接剥夺特里队长一职的做法，

还不等同于直接把皇后最贴身的大丫鬟给废了却不告知皇后吗？这口气，你说又让卡佩罗怎么能吞得下？

于是，劳燕纷飞便注定成为了最终的结局，只是就像现代所有离婚戏码一样，大人离婚，苦的最终是孩子。

英格兰国家队如今就是那个被抛弃的可怜孩子。还有4个月就是高考了，可这孩子到现在还没拿到复习资料，家里人还时不时闹个内讧，打个嘴仗。你说，以这样的精神状态奔赴考场，这成绩能好吗？

唯一的希望，就是那新来的老师拥有点石成金的魔法，能帮助这苦命的孩子从后赶上，扭转乾坤。 据《东莞时报》

GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先

- ◆ 全程超凡节能 ◆ 21分贝静音 ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式 ◆ 独创7档风速 ◆ 15.3cm超薄机身